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Το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου, μία μέρα πριν από την Παγκόσμια Ημέρα ατόμων με 
αναπηρία, οι εκδόσεις Πορφύρα παρουσιάζουν το βιβλίο της Φώτως Σκορδά, 
«Κλέφτης του Παραδείσου».

Η εικονογράφηση είναι του Χρήστου Γουσίδη.

Η παρουσίαση θα γίνει στο καφέ – πολυχώρο Μyrtillo, (Τριφυλλίας και Λάμψα, 
Αμπελόκηποι, Αθήνα) στις 7:30 μ.μ.

Ένα βιβλίο που αγάπησαν χιλιάδες παιδιά κυκλοφορεί στην τέταρτη επανέκδοσή 
του.

Ο Γιάννης, ο ήρωας του παιδικού βιβλίου της Φώτως Σκορδά, είναι ένα 
«ιδιαίτερο» παιδί που όμως μοιάζει με άγγελο. Πώς νιώθει; Πώς αγαπά; Πώς 
αισθάνεται; Πώς ζει ανάμεσα στους «κανονικούς» ανθρώπους; Μία τρυφερή 
περιπέτεια για τον αυτισμό και τη δύναμη που κρύβει μέσα του κάθε άνθρωπος.

Για το βιβλίο συζητούν εκπαιδευτικοί και όχι μόνο, που ειδικεύονται στην ειδική 
αγωγή και αναγνωρίζουν σε κάθε παιδί την μοναδικότητά του.

 

Ομιλητές
Γεωργία Βαμβουνάκη-Ράφαν, πρόεδρος της Κοινωνικής Συνεταιριστικής 
Επιχείρησης Ένταξης «Μύρτιλλο»
Κρίνα-Αικατερίνη Αναγνωστοπούλου, φιλόλογος, καθηγήτρια στο Ειδικό Λύκειο 
Ιλίου
Κωνσταντίνος Μπιμπής, θεολόγος – εκπαιδευτικός στο ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Αχαρνών
Και η συγγραφέας του βιβλίου Φώτω Σκορδά
Συντονισμός: Μαρία Κοκκίνου, εκδότρια

Θα ακολουθήσει χορευτική περφόρμανς από την ομάδα χορού της παιδαγωγικής-
συμπεριληπτικής ομάδας «Οι Ονειροδίαιτοι» σε χορογραφία της δασκάλας 
σύγχρονου χορού Ιωάννας Ζυμαρίτη.

Οι «Ονειροδίαιτοι»: Ομάδα μεικτή, αποτελούμενη από μαθητές, καθηγητές και 
αποφοίτους, ΑμεΑ και μη ΑμεΑ, που με λογισμό και με όνειρο πορεύονται, 
εντρυφώντας στην Τέχνη και καλλιεργώντας ό,τι συνιστά ουσιαστική Παιδεία, ό,τι 
δηλαδή μπορεί να ανοίξει ορίζοντες με προοπτική φωτός στην ψυχή, το μυαλό, 



αλλά και τη ζωή των μελών της.

Στον χώρο της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί χριστουγεννιάτικο bazaar με 
βιβλία των εκδόσεων.

 

Η συγγραφέας
Η Φώτω Σκορδά είναι μητέρα, γιαγιά και εδώ και πολλά χρόνια έχει εξελιχθεί σε 
μία απίθανη παραμυθού. Γεννήθηκε και ζει στην Αθήνα αλλά με τα βιβλία της έχει 
ταξιδέψει πολύ και έχει μάθει ακόμη περισσότερα που αγαπάει να μοιράζεται μαζί 
μας μέσα από τις πολύχρωμες σελίδες των βιβλίων της. Τα βιβλία της βρίσκονται 
στα δημοτικά σχολεία Ελλάδας και Κύπρου. Απόσπασμα από «Το πρώτο Πάσχα» 
[που σήμερα κυκλοφορεί με τον τίτλο «Πάσχα, η ιστορία του βασιλιά της καρδιάς 
μας»] συγκαταλέγονται στη διδακτέα ύλη της Γ’ δημοτικού. Δημοσιογράφησε στο 
παιδικό περιοδικό «ΔΥΟ» και εργάστηκε στη δημόσια τηλεόραση ΕΡΤ1 τη δεκαετία 
του ’90. Από τις Εκδόσεις Πορφύρα κυκλοφορούν δύο ακόμη βιβλία της: «Πάσχα, η 
ιστορία του βασιλιά της καρδιάς μας» και «Ο κλέφτης του Παραδείσου».

 

Βιογραφικά ομιλητών
Η Γεωργία Βαμβουνάκη-Ράφαν γεννήθηκε στην Κρήτη και μεγάλωσε στην 
Αθήνα. Σπούδασε Κλασσική Φιλολογία στην Αθήνα και το Λονδίνο. Είναι 
συγγραφέας θεατρικών έργων, ενώ παράλληλα έχει δημοσιεύσει άρθρα σε 
εφημερίδες και περιοδικά, και έχει εκδώσει το βιβλίο της «Ξενητεία Αχιλέως». Από 
το 2003 είναι πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου της Κοινωνικής 
Συνεταιριστικής Επιχείρησης Ένταξης «Μύρτιλλο», ( Μyrtillo café ) ενός 
πολυχώρου στην Αθήνα, το 90% των εργαζομένων του οποίου ανήκει στις 
ευάλωτες ομάδες (άτομα με αναπηρίες). Αφορμή για το συγκεκριμένο εγχείρημα, 
στάθηκε η εμπειρία της ως μητέρα παιδιού με αναπηρία, ενώ έμπνευση υπήρξε μια 
παρόμοια κοινωνική επιχείρηση στο Εδιμβούργο.

Η Κρίνα-Αικατερίνη Αναγνωστοπούλου, είναι φιλόλογος, με μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Ειδική Αγωγή ( Kean College of New Jersey- U.S.A :M.A. IN SPECIAL 
EDUCATION / learning disabilities). Υπηρέτησε σε Γυμνάσια και Λύκεια Τυπικής 
Εκπαίδευσης και από το 2000 υπηρετεί στο Ειδικό Λύκειο Ιλίου. Για 3 χρόνια, ως 
αποσπασμένη, υπηρέτησε στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και στο Υπουργείο 
Παιδείας. Υπεύθυνη, επί σειρά ετών, σε ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά προγράμματα 
Socrates/Comenius, σε πρόγραμμα του ΚΕΘΙ για την προώθηση της ισότητας των 
φύλων, σε σχολικά καθώς και διασχολικά πολιτιστικά προγράμματα. Έχει επί 



δεκαετία διατελέσει μέλος του Δ.Σ. του Ορειβατικού και Πολιτιστικού Συλλόγου 
Ε.Π.Ο.Σ. Φυλής και στο παρελθόν του Νομαρχιακού αθλητικού Σωματείου Α.με.Α. 
Τυρταίος. Από το 2015 είναι υπεύθυνη της συμπεριληπτικής παιδαγωγικής ομάδας 
«οι Ονειροδίαιτοι».

O Κωνσταντίνος Μπιμπής είναι θεολόγος και Υποδιευθυντής στο ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ 
Αχαρνών. Έχει δίπλωμα ειδίκευσης από το Πανεπιστήμιο Σπουδών Ρώμης-Τορ 
Βεργκάτα με τίτλο: «Δυναμική Συναισθηματικών-Συγκινησιακών Παραγόντων στην 
Εκπαίδευση» και Εξειδίκευση στην Ειδική Αγωγή (Μαθησιακές 
Δυσκολίες/Δυσλεξία). Είναι ιδρυτικό μέλος της παιδαγωγικής-συμπεριληπτικής 
ομάδας «Οι Ονειροδίαιτοι».

MISSING_ARG_ACCESS_TOKEN

/var/www/pemptousia.com/MISSING_ARG_ACCESS_TOKEN

